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1.

Co to za liczby?
Zapisz je cyframi
arabskimi.




2.

Bok szesciokgta foremnego ma 1 cm. lle jest
takich figur w tancuchu takim, jak na rysunku,
ale o obwodzie 2010 cm?



W pewnym ciggu liczb kazdy wyraz (poza
trzema pierwszymi) jest sumg trzech
poprzednich. Cigg zaczyna sie tak:

-3, 0, 2, ... Ktory wyraz po raz pierwszy
przekroczy 1007



4.

Na rysunku liczby w EI
kratce sg sumami liczb
stojgcych bezposrednio D |:|
od nimi. lle wynosi x?
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5.

t okieC krola Artura jest dwa razy dtuzszy niz
ramie, ktore z kolei jest dwa razy dtuzsze niz
jego dton, a ta jest dwa razy dtuzsza niz
srodkowy palec, ktory jest dwa razy dtuzszy
niz krolewski kciuk. Nowe toze krola Artura

ma 4 tokcie dlugosci. [T
lle ma kciukow?




6.

Zegarek cyfrowy pokazuje godziny, minuty |
sekundy. lle razy w ciggu doby wszystkie
cyfry zmieniajg sie na raz?
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Ditugosci bokow kwadratow
Z rysunku sg liczbami
catkowitymi. Kazdy
mniejszy kwadrat powtarza
sie w figurze dwukrotnie.
Zacieniowany kwadrat ma
bok 10. Jakie pole ma caty
duzy kwadrat?




Trzy zeszyty kosztujg
razem 3,69 zt.

lle zaptaci wiasciciel sklepu papierniczego
kupujgcy 300 zeszytow od hurtownika,
ktory od kazdych 20 zeszytow udziela
rabatu w wysokosci 1 z1?




Oblicz jedng pigtg czesc liczby
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+
+14+15+16+17+18+19+20).7



10.

Krol Artur ma w swoim zamku wiele okragtych
| prostokgtnych stotow | rownie wiele krzeset.
Przy prostokgtnym stole moze usadzic 8
0sOb, a przy okragtym 5. lle najmniej stotow
musi uzycC, zeby usigsc przy nich wraz ze
swoimi 35 rycerzami tak, aby zadne miejsce
nie zostato :

puste?




11].

Symbol n! (czytaj: en silnia)
oznacza iloczyn kolejnych liczb naturalnych
od 1 do n. Na przyktad 4! = 1.2.3-4 = 24,
Oblicz:

101! '
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100 - 98! olo
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